



MAKSIMIRSKI ISTRAŽIVAČI

edukativni program za djecu predškolske dobi



Javna ustanova – Maksimir, Maksimirski perivoj 1, edukacija@park-maksimir.hr, 098 416 314



Što? Edukativni program Javne ustanove Maksimir namijenjen grupama djece predškolske dobi.

Gdje? Park Maksimir

Kada? Proljeće i jesen

Zašto? Radi stjecanja znanja o vrijednosti parka Maksimir i njegovu biljnom i životinjskom svijetu kroz igru i aktivnosti na otvorenom.

Kako? Kroz niz zabavnih aktivnosti u parku Maksimir djeca na sasvim jednostavan i nenametljiv način usvajaju temeljne stavove o prirodi i zaštiti prirode. Program uključuje istraživanje na otvorenom, edukativne radionice i igre uz stručno vodstvo u trajanju od 90 minuta.

Koliko? Cijena programa je 20 kuna po djetetu.

PROLJETNI PROGRAM

Tema: Priroda se mijenja (proljetne promjene)

Ključni pojmovi: proljeće vremenske prilike, godišnja doba, promjenjivo, toplo, vjesnici proljeća, životinje

Obrazovna postignuća: imenovati tipične vjesnike proljeća, njihovo prepoznavanje u prirodi, uočavati i pratiti promjene u prirodi i njihov utjecaj na život; razlikovati jesen, zimu, proljeće i ljeto

Odgoini i socijalizirajući ciljevi: poticati zanimanje za zbivanja u prirodi

Izrada slikovnice i /ili igra maksimirske žabice.. dogovor na terenu ovisno o vremenu, željama i mogućnostima.

JESENSKI PROGRAM

Tema: Priroda se mijenja (jesenske promjene)

Ključni pojmovi: jesen, vremenske prilike, godišnja doba, vlažno, tmurno, biljke, životinje, plodovi

Obrazovna postignuća: uočiti jesenske promjene u neposrednoj okolini i njihov utjecaj na život (razumjeti pojmove godišnja doba, priroda, navesti jesenske promjene u neposrednoj okolini, objasniti uzročno-posljedičnu vezu između vremenskih prilika i odijevanja ljudi)

Odgoini i socijalizirajući ciljevi : poticati zanimanje za zbivanja u prirodi

SVIRANJE - Sviranje instrumentima od plodova

U jesen djeca upoznaju šarenilo boja i bogatstvo plodova

Sakupljanje lišća, sortiranje prema nekim zajedničkim značajkama, izrada plakata.

